

A szegedi kerületi gyorsíró-verseny eredménye.

Az 1914. év óta szünetelő gyorsírói versenyt új életre ébredt a Szegedi Gyorsírók Egyesületének vasárnap megtartott kerületi írásversenyén. A vidék több városából eljöttek a mérkőzésre, amelyen különösen a makóiak, a szegedi piarista gimnázium és az egyesület tanfolyamának hallgatói vettek részt szép sikerrel, de sikeres dolgozókat adtak be az alsóbb fokon a többi iskolák növendékei is. Magasabb fokon ezáltal még a szegediek nem pályáztak, mert itt a gyorsírás kötelező tanítása folytán a gyorsírók: élei az egyes iskolákban most kezd ujjaéledni. A verseny eredménye a következő:

A 220 szótagos fokon I. díjat nyert: Szhasztián Ferenc (Makó).

A 180 szótagos fokon: oklevelet nyert Kiss Emil (Makó).

A 150 szótagos fokon I. díjat nyertek: Abaffy Béla (Makó), Kiss Emil (Makó), Leipnik Ákos (Makó), László János (városi főgimnázium Szeged).

A 120 szótagos fokon I. díjat nyertek: Kovács Juliska (egyleti tanfolyam), Fürst Irén (egyleti tanfolyam), Braun Ilonka (egyleti tanfolyam).

A 100 szótagos fokon I. díjat nyert: Pajzs Tibor (Állami felsőkereskedelmi iskola).

A 80 szótagos fokon I. díjat nyertek: Stern László (Makó), Rapcsán Árpád (Makó), Swimmer Dezső (városi felsőkereskedelmi iskola), Denk József (városi főgimnázium), Stein Ilona (egyleti tanfolyam), Karg György (városi főgimnázium), Lux Aranka (egyleti tanfolyam).

Néhány kisebb jutalmat nyert Nagy Sándor rendszerint követő pályázón kívül az összes nyertesek a Qabelsberger—Markovits—rendszerint követik.

Az egyesület szabatos levelező-írási versenyt is tartott, amelyen az első díjat Winkler József városi főgimnáziumi tanuló nyerte.

A verseny bírálatát dr. Széll Gyula elnöklésével, dr. Baross Dezső királyi főügyész helyettes, Torma Károly, Erdélyi József, dr. Gregorics Izidor kegyesrendi főgimnáziumi tanárok, dr. Banner János egyetemi magántanár, Elek Márton, Eckerdt Elek, Dnmonkos Kálmán, Fehér János, Ország József, Dávid István, dr. Katona Dávid, dr. Katona Dávidné gyorsírótanárok, dr. Schäffer János, dr. Kotányi Imre orvosok, Fürst Sári, Czako István szentesi főgimnáziumi tanár végezték.

KÖZGAZDASÁG

A vetésterületek bejelentése. Megirtuk, hogy a földmívelésügyi miniszter rendelete alapján Szegeden is megkezdtek a vetésterületek összeírását és hogy az összeírás ellenőrzésére a múlt héten Szegeden járt Konkoly-Thege Gyula miniszteri osztálytanácsos, aki átvizsgálta a múltkorai összeírás számadatait és a vizsgálat eredményéről részletes jelentést tett a miniszternek. A jelentés alapján újabb rendeletet adott ki a földmívelési miniszter, amelyben utal arra, hogy a múlt összeírás adatai nem fedik a valóságot és így ismét elrendeli az összes vetésterületek összeírását. Az összeírás hétfőn már meg is kezdtek Szegeden és 18-án fejezik be.

Készpénzben kell leróni a külföldre szóló csomagok bérmentesítését. A kereskedelmi miniszter rendelete értelmében a külföldre szóló postacsomagok bérmentesítési díjat bélyeg helyett készpénzben kell leróni. Június 16-ika után postabélyeggel bérmentesített szállítójával a postahivatallal nem vehet föl külföldre feladott küldeményeket.

Megélénkül a sportélet a Tiszán.

Az idei szezon programja.

Ujszegednek a szerbek által való megszállása azt a szinte lehetetlen helyzetet teremtette Szegedre nézve, hogy a Tisza folyót valóságos elszakította tőlünk. A tiszai vízi élet, amely a szerb megszállás előtt már nagyon szépen föllendült, ennek következtében aláhanyatlott, sőt az utolsó évben teljesen meg is benuit. A magyarázatát ennek legfőképpen abban kell keresnünk, hogy a szerbek puskatűzzel fogadták mindazokat, akik a Tisza közepénél beljebb merészkedtek az ujszegedi oldalhoz. Elein e ijesztgetésnek vették a szegediek ezeket a lövéseket, míg azután két egymásutáni esetben a szerbek agyonlőtték két csolnakázót. Ettől az időtől kezdve megbénult a sportélet a Tiszán. A folszabadulás óta az idei nyári szezon az első, amikor a vízisport újból megindulhat és talán elérheti azt a nivót, amelyen az ujszegedi megszállás előtt állott.

Éppen ezért kérdést intéztünk a nagyobb vízi sportegyesületek vezetőihez, hogy milyen sport-eseményeket várhatunk a nyáron és Szeged közönségének ebben az évben milyen vízi sport-szórakozásban lesz része. A kérdésekre kapott válaszokat az alábbiakban közöljük:

Kaszó Elek városi főpénztáros a legrégebb szegedi regatta-egyletnek, a Szegedi Csónakázó-Egyletnek titkára:

— Egyletünk tagjai a legnagyobb szorgalommal láttak neki a vízi élet föllendítéséhez. Június 17-én és 18-án két négyes számmal részt veszünk a budapesti nemzetközi evezős-versenyen. A csapaösszeállítás a következő: Kormányos: dr. Liszkay Loránd, vezérevezős: Csonka Endre mérnök, evezősök: Szendrey László százados, Bertényi Iván főhadnagy és Zámbo Imre banktisztviselő. A csapat erősen készülődik a budapesti, valamint a szegedi versenyekre is. Ugyanis június 28-án és 29-én a Magyar Evezős Egyletek Országos Szövetsége és a Tiszai Regatta-Szövetség országos evezősversenyt rendez a Maros-tó felsőtiszparti szakaszán. Ez a verseny bekapcsolódik az egyetemi ünnepekbe. A versenyre lejön Szegedre Horthy Miklós kormányzó is, aki a nála járt dr. Aigner Károly főispán, Back Bernát malomtulajdonos és Pálffy Dániel volt képviselőből álló küldöttségnek ezt a kilátásba helyezte. Ugyanakkor nyújtotta át a küldöttség a kormányzóknak a Szegedi Csónakázó-Egylet örökös tiszteletbeli tagjává való megválasztásáról szóló díszoklevelet is.

— A Tiszai Regatta-Szövetség augusztus 20-án, esetleg szeptember 8-án a szegedi evezős egyletek között klubközi evezős versenyt rendez. A szegedi versenyre a nevezések péntek estig jártak le és a nevezések fölbontására a napokban Szegedre érkezik Ábray Zoltán, a legfőbb számvevőszék alelnöke, az evezős szövetség elnöke.

— Szó van most a Csónakázó-Egylet ötvenéves jubileumának a megünnepléséről is, amit valószínűleg az ősz folyamán tartunk meg.

Az egylet különben, — mint azt legutóbb egy ötvenkét év előtti jegyzőkönyvből megállapítottuk, — már elmúlt ötven éves, de a pecsétnyomónk 1872-ben készült, ami csak oda magyarázható, hogy az egyletnek két esztendeig annyi pénze sem volt, hogy pecsétnyomót vehettek volna.

Dr. Schäffer Lajos tb. tanácsnok a „Tisza” Evezős-Egylet igazgatója a következőket mondotta:

— Mi részt veszünk a június 28—29-iki országos evezősversenyen. Július 14-én pedig a Kass-serlegért háziversenyt rendezünk. Kaszó Elek városi főpénztáros az idén üli meg 25 éves evezős jubileumát. Erre az alkalomra a Csónakázó Egylet serleget alapított és az augusztusi, vagy szeptemberi klubközi versenyen ezért a Kaszó-serlegért fogunk küzdeni.

— Ezenkívül kirándulásokat rendezünk és mint azt tavaly is megtettük, hosszabb túrra is indulunk. Tavaly az országos versenyen szép eredményeket értünk el és reméljük, hogy evezőseink az idén is megállják majd helyüket. A jövő esztendei gárdánk azonban jobb lesz, mert az idén nagyon sok egyetemi hallgatót vettünk föl tagjaink közé, akiket erős evezősökké képezünk ki.

Dr. Biedl Jenő, a Regatta-Egylet titkára:

— A regatta-egylet egyike a legfiatalabb egyleteknek és így még intenzív működést nem fejthet ki. Mi valószínűleg csak a 28—29-iki szegedi versenyen veszünk részt egy négyes-csappal. Evezőseink szorgalmasan dolgoznak, de nagyobb eredményeket a még hiányos felszerelés miatt nem tudunk elérni.

Wagner Ernő, az Evezős Klub titkárának fölvilágosítása szerint az egylet csak a kedélyes társadalmi sportolással foglalkozik és a versenyekben nem is igen vesz részt. A szegedi versenyben is csak egy pár evezős szkiif indul.

Somlyódy Ferenc, a SzUE. titkára a következőket mondotta:

— Nekünk az idén minden törekvésünk arra irányul, hogy a tavaly már elnyert Szent István-díjat, amit háromszor egymásután kell elnyernünk, az idei jársapáti uszóversenyen újból elnyerjük.

Nagyjában így fest a tiszai vízi élet nyári programja, amely az elmondottak szerint változatosnak és szépnek ígérkezik.

TELEFON: 23. 71

Mulhoffer V.
ÉKSZERÉSZ

KÖRÖSZ 2

Legmagasabb áron vesz
brillians, gyémánt, arany- és ezüst-
tárgyakat, régi arany- és ezüst-
pénzeket, hamis fogakat.

NYAKKENDŐ
készítés és javítás legszebb kivitelben

SÁNDOR IBOLYA 306

Mérey-utca 7., I. em. 4. Telefon 9—61.

Aranyat, ékszer
magas áron vásárol

Kun Jenő ékszerész Szeged, Széchenyi-tér 2.

— Ezüst dísztárgyakért fazont is fizetek. —

SPORT

Déli kerület — pécsi kerület
3:1 (1:1).

Bíró: Kiss Menyhért.

Nagy érdeklődés előzte meg e két kerület válogatott csapatának találkozását, amely előre nem látott heves küzdelmet eredményezett. Eleve is kijelentjük, hogy a déli kerület csapatától többet vártunk és bár így is gólokkal volt jobb ellenfelénél, a gyenge összeállítású halvesor majdnem komoly bajokat okozott. Szerencse, hogy a védelem szilárdan állott a helyén és szétmorzsolta a pécsi csatársor tulságba vitt kombinációit. A déli csatársor sem mutatta a SzAK mérkőzéseit a tőle megszokott lendületet és bár így is legjobb része volt a csapatnak, a halvesor támogatásának hiányában, nem tudta képességeit érvényesíteni. Egyénileg kivált ismét Solti, akinek nagyszerű tudása, Martonosi indiszponált-sága folytán ezáltal nem kellett érvényesülni. Igen jó volt Megyeri és lelkesen feküdt a játékból Kovács Buna. Kár, hogy a kitűnő diszpozícióban lévő Hapát elhanyagolták és a játékidő nagy részében tétlenségre volt kárhoztatva. A pécsi csapatának legjobb része a halvesor volt. A közvetlen védelmük már gyengébb, a csatársoruk pedig jó, de eredménytelen futballt játszik. A kápu előtt tulkombinálnak és a lövésekkel adósak maradtak.

A pécsi csapat erős támadásával kezdődik a játék. Azonnal látható, hogy a déliek halvesora nehezen mozog. Boros sehogy sem találja föl magát a centerhalf helyén és nemsokára helyet cserél Faragóval. Így sincs a kérdés megoldva, láthatólag nehezen fejlődik ki a déliek támadása. A 9-ik percben Schönfeld fogja Krepsz hosszú labdáját, de megbotlik és a rárohanó csatár a góiba nyomja. A góira erős támadással felel a déliek csatársora és tíz percre rá Solti ideális leadásából Hapa védhetetlen gólt fejel. Továbbra is a déliek támadnak és néhány veszedelmes helyzetben csak a szerencse menti meg Pécs kapuját a biztos góltól. Hapa ideális centerét Kovács Buna a kapusnak lövi. Dél korne-rével végződik a félidő.

A második félidő 6-ik percében Solti szép leadását Kovács Buna nagyszerű startjával góllá értékesíti. A 33-ik percben Soltit a 16-os vonalon belül biztos gólhelyzetben elgáncsolják, mindenki 11-es büntetőrugást vár, a bíró azonban csak a 16-osról rugat, de Solti hatalmas lövése így is hálót ér. A játékidő végé felé a bíró Vezér II-t indokolatlanul kiállítja, Hapa megy center-halfnak és így a pécsi csapat is szóhoz jutnak a déli csatársor megbénulása folytán. Az eredmény nem változik, mert mindkét védelem résen állott. Kiss Menyhért ismert fővárosi bíró, gyakorló bírót megszegényítő módon, rendkívüli sok hibával vezette a mérkőzést.

Kerületi atlétikai verseny Gyulán. Vasárnap zajlott le Gyulán az ottani Atlétikai Klub rendezésében a kerületi atlétikai verseny, amelyre a SzAK, SzTK és HTOK atlétái utaztak át. Öt első díjat a SzAK, öt első a HTOK nyert meg, míg az SzTK csak néhány helyezést tudott elérni. Különösen szép volt Ottovay 11'2 mp. alatt 100 méteres futása, valamint a staféta is, amelyet biztosan nyert meg a SzAK tartalékos csapata. A súly-számokat a vásárhelyi atléták nyerték.